

体育

一个都不能少

国羽世锦赛不留遗憾

北京时间15日凌晨,中国羽毛球国家队在伦敦再一次创造了奇迹。在2011羽毛球世锦赛上,历史上第三度包揽了全部五枚金牌。骄人的成绩背后有汗水,夺金的狂喜背后有隐忧。

中国队继1987年、2010年世锦赛后,第三次包揽了全部金牌,同时也是最惊险的一次。

张楠/赵芸蕾首次参加混双,便夺得了冠军。不过两人并非一对彻头彻尾的新人,赵芸蕾从2009年就开始参加世锦赛,张楠参加了上届男双的争夺。然而,最受期待的两位正版新人谌龙和杜鹏宇表现不佳。被视为具备夺冠实力的谌龙,在首轮爆冷输给世界排名第36位的危地马拉选手,杜鹏宇1/8决赛浪费赛点遭佐佐木翔逆转。

更遗憾的是,国羽几个项目的第二主力表现并不出彩。尤其是在男子项目上,被寄予厚望的第二男双柴飏/郭振东在1/8决赛0:2负于此前从未输过的印尼组合阿山/塞蒂塔诺。男单卫冕冠军陈金则在半决赛毫无机会地输给李宗伟,次局仅仅拿到9分。这再次凸显了男队中林丹和风云组合没有帮手的问题。倘若两大王牌出局,中国队在两个项目

上就失去了保险。而林丹和风云组合都已经不年轻,接班人却还没有着落。就算伦敦奥运会没问题,长远来看也让人担忧。

此外,过去两届世锦赛,中国女单选手表现非常强劲,仅有王仪涵各出现了一场外战败绩。不过在伦敦世锦赛,蒋燕皎、王适娴分别落败,输了两场。而且申克、鲍恩、成池铉等主要对手,都是在“自相残杀”当中落马。女单面临的考验明显比前两届大了很多,形势十分严峻。一枚金牌不能掩盖女单项目上缺少主心骨的事实,至少现在还没有一位选手的能力让人完全放心。女双固然强大,却缺少一对第三组合,倘若前两对组合出现闪失,后果也会比较严重。

主帅李永波自己也说,目前来看中国男单拿满三个奥运资格面临很大困难,除林丹运气不大外,陈金、谌龙需进入世界排名前四位才有可能,但二人目前排名均不够,需要在今后的积分赛上争取排名提高。女队名单还需要看未来一年队员们的表现。为了不低于北京奥运时三金的目标,中国羽毛球队在接下来的一年中要做的还很多。

本报记者 许恺玲



8月14日,美国选手布拉德利手捧冠军奖杯与姐姐麦迪逊、外甥艾登共享胜利时刻。当日,在第93届美国PGA锦标赛最后一个比赛日,首次参加大满贯赛事的布拉德利通过延长赛,以领先一杆的优势战胜同胞杜夫纳,夺得冠军。 新华社发

山东男篮试训外援来华

本报讯(记者 刘伟) 山东男篮外援引进有了新进展。近日,与山东男篮有初步意向的两名外援已抵达西宁同全队会合,开始接受试训。由于国家二队的抽调,以及几位年轻队员即将参加青年联赛,缺少少将的山东男篮将很有可能在西宁的第二场热身赛中派两位外援登场亮相。

为了更好地备战新赛季联赛,山东男篮8月初便赴青海开始了紧张的热身赛之旅。与此同时,俱乐部新赛季引援工作也进入关键期。休赛期,CBA内援市场平平淡淡,再度出山的巩晓彬把挑选外援作为工作的重中之重。7月中旬的时候,再次上任不久,大彬便远赴重洋,在美国物色合适的人选。目前,引援工作终于有了眉目。

试训的两名外援于8月12日抵达

济南,不过两人仅在济做短暂停留,便于8月14日飞抵西宁与全队会合。据了解,两名外援一位身高1.98米,司职组织后卫,另一位身高2.03米,出任四号位,两人都有在欧洲联赛打球的经验,且实力不俗。“这个小个儿外援比昆西杜比水平高多了,如果真能成行,那他将是山东男篮历史上最牛的外援。”巩晓彬之前曾表示。从补强的两个位置来看,在薄弱点寻求突破依旧是俱乐部引援的重点。8月14日,山东男篮同北京队的首场热身赛中,舟车劳顿的两名外援并未出现在赛场上。尽管试训的外援实力不俗,但俱乐部态度却很谨慎,“两个外援目前只是过来了解一下情况,还没有正式签约。如果签约的话,我们会及时告知。”俱乐部相关人员表示。

李娜重回世界第五

新华社北京8月15日体育专电(记者 汪涌) 在WTA15日公布的最新一期世界排名中,法网“新后”李娜的世界排名重新回到第五的位置。“中国金花”彭帅再度刷新了个人的世界排名,达到第15位。

参加完英国温布尔登网球锦标赛,李娜返回国内修整了一段时间后重返赛场,并凭借罗杰斯杯网球赛女子单打十六强的成绩,重回世界排名第五的位置。在这次比赛中,作为6号种子的李娜首轮轮空,第二轮遇上队友彭帅,因为彭帅受伤退出,不战而胜,直接晋级第三轮。不过,在与老对手澳大利亚名将斯托瑟的比赛中,李娜连负两盘遭淘汰。

这是李娜自温网后首度参赛。李娜赛后在接受采访时表示,温网后休息的时间长了点,还没有找到状态;不过,今年下半年备战的重点是美国网球公开赛和此后的中国网球公开赛。

另外,彭帅的世界排名本周再创新高,达到了第15位,比上周的排名提高了两位。

草根足球逐鹿苏州

本报讯 由加油中国体育社区网站主办的全国规模最大的草根足球比赛——2011年加油中国冠军联赛日前产生八强,来自沈阳、北京、包头、太原、西安、成都、贵阳、济宁的城市冠军将于8月20-21日在苏州参加全国总决赛。

加油中国冠军联赛自2008年创立以来,今年已经进入第四届,得到了全国各地踢球者的关注和拥护。比赛倡导快乐足球精神,淡化锦标意识,今年的比赛有来自32个城市的1024支球队30000多名球员参赛。最终,在加油中国体育社区网站活跃,在当地球风优秀的8支球队从1024支参赛队中脱颖而出,他们将身穿喜鹊队提供的战袍,前往苏州进行交流,来自我省的济宁汶上众友测绘队将在首战中迎战沈阳维士足球队。

齐鲁晚报 分类广告 全省发行效果好! 最低200元 订版热线: 0531-67894411 67894422 67894400 办理地址: 解放路112号历东商务大厦1208

招生培训 现代私塾 司机招聘 牌技娱乐 寻人 山东警本咨询 18752119882 冠县高中复读 1327077157 综合转让 机械设 牌技娱乐 13066028002 七牌九支活 15666566155 青格控机认牌读牌 13280025892 七扑克牌技分析仪 13066028002 七扑克牌技分析仪 18752119882 七扑克牌技分析仪 18752119882 公告声明 18752119882

招工启事 山东建筑大学 2011年成人教育全日制班招生 临沂电力学校招生 上海中医药大学中药学研究生 进修班面向全省招生